

Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Primăria Comunei Dudeștii Vechi anunță semnarea contractului de finanțare nr. 1018/05.01.2023 pentru proiectul „**Sistem de monitorizare și siguranța spațiului public, Comuna Dudeștii Vechi**” cod **C10-11.2-875**.

Perioada de implementare a proiectului este de 36 de luni în perioada 05.01.2023 și 05.01.2026.

Obiectivul general al proiectului este ca prin achiziționarea acestor echipamente TIC specifice și amenajarea unui sistem de supraveghere scăderea ratei infracțiunilor, asigurării obiectivelor, bunurilor și valorilor împotriva oricăror acțiuni ilicite care lezează dreptul de proprietate, existența materială a acestora, precum și a protejării persoanelor împotriva oricăror acte ostile care le pot periclita viața, integritatea fizică sau sănătatea.

Obiectivul specific al proiectului are drept obiectiv creșterea siguranței și prevenirea infracțiunilor pe raza comunei. Prezența camerelor video ce vor fi instalate va duce la o scădere semnificativă a infracțiunilor din raza lor de acțiune în următoarele moduri:

- Prezența avertismentelor scrise „ZONĂ SUPRAVEGHEATĂ VIDEO”,
- Prezența camerelor video, acestea fiind recunoscute de majoritatea cetățenilor,
- Intervenția echipajelor în timp real, dacă operatorul de la dispecerat semnalează fapte de violență, distrugere, vandalism, infracțiuni, accidente rutiere, încălcări ale regulilor de circulație,
- Utilizarea înregistrărilor video pentru a dovedi fapte de natură infracțională sau contravențională.

Proiectul este gestionat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației și finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României, Pilonul I. 1.2 Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde ITS/alte infrastructuri TIC și 1.3 Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde-puncte de reîncărcare vehicule electrice.

Valoarea totală a proiectului este de 2.341.857,86 lei cu tva din care 1.967.947,78 lei valoare eligibilă nerambursabilă și 373.910,08 lei valoare tva ce va fi decontată din bugetul de stat/minimis. Cheltuielile neeligibile necesare implementării proiectului vor fi asigurate de UAT Comuna Dudeștii Vechi.

Persoană de contact: Selac Ramona-responsabil proiecte
e-mail: primaria@dudestii-vechi.ro
p.dudestiiv@yahoo.com
telefon 0256384104

Primar

Bono Cucalan

Apel de proiecte gestionat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”



„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”